

## Абрамов Иван Александрович

Мой прадедушка **Абрамов Иван Александрович** родился в 1913 году в деревне Палкино Мышкинского района. В этой деревне он жил и учился. А потом до войны работал в колхозе трактористом. Здесь же он встретил красавицу Нину (мою прабабушку), полюбил её и женился на ней 31 декабря 1938. Вскоре у них родилась дочка. Всё складывалось счастливо, они строили свою семью, мечтали о будущем, но в их мирную спокойную жизнь чёрной тенью ворвалась война. Фашисты 22 июня 1941 года напали на Советский Союз.



В феврале 1942 года Иван Александрович ушёл на фронт, а вернулся в октябре 1945 года. Воевал он на севере нашей страны, был разведчиком, участвовал в прорыве сильно укреплённой обороны немцев северо-западнее Мурманска, в освобождении важных населённых пунктов Печенгской области – городов Никель, Алмалахти, Салмиярви, когда там развернулись ожесточённые бои. Особенно прочную оборону противник организовал в городе Киркинес – важном порте на Баренцевом море, настроил окопы с ходами, сообщениями, блиндажами. Создал мощные узлы сопротивления с множеством огневых точек. Здесь фашисты оказывали особенно упорное сопротивление. Они рассчитывали остановить наступление наших войск. Но, увы! Победа была за нами.

В этом бою Иван Александрович был тяжело ранен. Лечился в госпитале и вернулся в строй. За героизм и мужество, проявленные в боях за свободу родины, он награжден орденами и медалями. С боями, будучи уже наводчиком пулеметного расчета, Иван Александрович дошел до Кенигсберга.

После войны он возвратился к мирному труду. Работал в колхозах Мышкинского района. Жена дождалась его, в их семье уже в мирное время родились еще три дочери и сын. Так и жили они, трудились на родной земле, растили и воспитывали своих пятерых детей, потом внуков. А вот до правнуков Иван Александрович уже не дожил. Война догнала его в 1979 году, двинулся к сердцу осколок, оставшийся в нем с военных времен. Вышел он в поле и упал на землю, за которую сражался, не жалея жизни, отважно преграждая путь врагу, спасая Землю от фашизма.

Все это рассказала мне моя прабабушка, которой сейчас 93 года. После смерти Ивана Александровича, она так и не вышла замуж, пронеся верность своему любимому мужу через всю жизнь.

Я не знала своего прадедушку, но я горжусь тем, что мой прадед, Абрамов Иван Александрович, тоже внес вклад в победу над фашизмом, и я на всю жизнь сохраню память о нем.

Калачева Катя 6А класс. 2010г.